
第60回千葉県政に関する世論調査
【観光について】
（％）

問25　あなたは、これから千葉県内を旅行するとしたら、どのエリアに行きたいですか。
（○はいくつでも）

全対象者
%Base

ベイ・東
葛飾エリ
ア（千葉
市、八千
代市、習
志野市、
四街道
市、船橋
市、市川
市、浦安
市、野田
市、流山
市、柏
市、我孫
子市、松
戸市、鎌
ケ谷市）

かずさ・
臨海エリ
ア（市原
市、袖ケ
浦市、木
更津市、
君津市、
富津市）

北総エリ
ア（銚子
市、東庄
町、香取
市、多古
町、神崎
町、成田
市、富里
市、栄
町、印西
市、白井
市、佐倉
市、酒々
井町、八
街市、芝
山町）

九十九里
エリア（旭
市、匝瑳
市、横芝
光町、山
武市、東
金市、大
網白里
市、九十
九里町、
茂原市、
一宮町、
睦沢町、
長生村、
白子町、
長柄町、
長南町）

南房総エ
リア（館山
市、南房
総市、鋸
南町、鴨
川市、勝
浦市、い
すみ市、
大多喜
町、御宿
町）

特にない 無回答

-------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- --------
全体 1,568      13.1        12.8        20.0        34.2        77.2        10.1        1.1         
 
【　地域別　】 
 
　千葉地域　 310        11.9        16.5        19.7        34.8        82.6        6.5         1.6         
　葛南地域　 394        13.7        12.9        22.8        37.1        79.2        8.6         1.3         
　東葛飾地域 366        11.5        11.2        19.9        41.3        78.1        10.7        0.8         
　印旛地域　 182        9.3         10.4        14.8        30.2        84.1        8.8         1.1         
　香取地域　 20          5.0         -            5.0         40.0        85.0        10.0        -            
　海匝地域　 38          21.1        18.4        13.2        7.9         73.7        18.4        -            
　山武地域　 53          17.0        11.3        17.0        11.3        75.5        7.5         1.9         
　長生地域　 38          7.9         7.9         23.7        10.5        68.4        15.8        -            
　夷隅地域　 24          20.8        16.7        25.0        25.0        37.5        33.3        4.2         
　安房地域　 31          32.3        9.7         16.1        16.1        16.1        32.3        -            
　君津地域　 81          18.5        13.6        25.9        40.7        71.6        8.6         -            
 
【　性・年代別　】 
 
  男性（計） 660        11.1        13.2        18.6        34.5        77.3        10.0        0.9         
　１８～１９歳 7            42.9        -            28.6        71.4        57.1        -            -            
　２０代 36          19.4        8.3         11.1        19.4        63.9        8.3         -            
　３０代 62          22.6        14.5        33.9        37.1        69.4        11.3        -            
　４０代 98          17.3        16.3        20.4        35.7        75.5        7.1         1.0         
　５０代 134        6.7         14.2        18.7        35.1        88.1        3.7         0.7         
　６０～６４歳 74          12.2        12.2        13.5        37.8        78.4        14.9        -            
　６５歳以上 248        5.6         12.5        16.5        33.1        76.2        13.3        1.6         
 
  女性（計） 874        14.6        12.6        21.1        34.0        77.5        10.0        1.3         
　１８～１９歳 3            33.3        -            33.3        66.7        66.7        -            -            
　２０代 74          23.0        14.9        21.6        28.4        70.3        14.9        -            
　３０代 98          17.3        20.4        20.4        42.9        84.7        6.1         -            
　４０代 161        18.0        11.2        14.3        30.4        78.9        9.3         -            
　５０代 170        11.2        9.4         20.6        31.8        82.4        7.1         0.6         
　６０～６４歳 82          14.6        11.0        20.7        30.5        75.6        11.0        1.2         
　６５歳以上 285        11.6        12.6        24.9        36.5        73.7        11.9        3.2         
 
【　性別（Ｆ１）　】 
 
　男性 660        11.1        13.2        18.6        34.5        77.3        10.0        0.9         
　女性 874        14.6        12.6        21.1        34.0        77.5        10.0        1.3         
　その他 2            50.0        -            -            -            -            50.0        -            
 
【　年齢（Ｆ２）　】 
 
　１８～１９歳　 10          40.0        -            30.0        70.0        60.0        -            -            
　２０～２９歳　 112        22.3        12.5        18.8        25.9        67.9        12.5        -            
　３０～３９歳　 163        19.0        17.8        25.2        40.5        79.1        8.0         -            
　４０～４９歳　 260        17.7        13.1        16.5        32.3        77.3        8.8         0.4         
　５０～５９歳　 304        9.2         11.5        19.7        33.2        84.9        5.6         0.7         
　６０～６４歳　 156        13.5        11.5        17.3        34.0        76.9        12.8        0.6         
　６５歳以上　　 534        8.8         12.5        21.0        34.8        74.9        12.5        2.4         
 
【　職業（Ｆ３）　】 
 
　自営業者 107        5.6         13.1        17.8        34.6        78.5        9.3         2.8         
　勤め人 696        14.8        12.6        20.7        35.3        78.6        8.9         0.1         
　無職（計） 735        12.7        12.9        19.6        33.1        76.1        11.2        1.8         
　　主婦・主夫 315        12.7        11.4        18.4        34.3        74.6        13.0        1.6         
　　学生 33          24.2        6.1         21.2        42.4        72.7        3.0         -            
　　無職 315        10.8        13.3        19.4        28.9        75.9        12.1        2.2         
　　その他 72          15.3        20.8        25.0        41.7        84.7        2.8         1.4         


